
Rapport entre la disparition des zones blanches et le Linky 
hypothèse 

La question que je me pose :  

- Pourquoi le gouvernement français met tant de pression sur les opérateurs de téléphonie 
mobile pour couvrir tout le territoire ?  

On va apprendre aux vaches a utiliser un smartphone ? 
C'est pour faire plaisir aux paysans ?  

Non, je pense que c'est pour les concentrateurs Linky !!!  

En effet, un hameau isolé qui ne reçois pas, ou pas bien le réseau ne peut pas être équipé en 
Linky !!! Et même si on remplace les anciens compteurs par des Linky, ces derniers ne 
pourront pas être communicants puisque le concentrateur est dans l'impossibilité de dialoguer 
avec Enedis. La figure suivante le démontre parfaitement.  

Le concentrateur Linky a besoin de réseau et c'est, à mon avis, pourquoi le gouvernement a 
fait d'énormes cadeaux aux opérateurs de téléphonie mobile ( licences autrefois payantes et 
maintenant gratuites... )  

Moralité, en plus de polluer directement, le système de comptage Linky pollue indirectement 
par son besoin d'une couverture généralisée du territoire en téléphonie mobile.    

 

Donc on peut dire merci à Enedis pour être la cause principale, en tout cas en apparence, de la 
disparition des zones blanches.... 

 


